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1. Елементи приміщення
Для початку варто перейти на вкладку Елементи приміщення. В даній вкладці натис-

нути Налаштування приміщення, де вказуються необхідні розміри ширини, висоти та 
глибини приміщення. 
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ШАНОВНІ КЛІЄНТИ, ПАРТНЕРИ!
В даному документі описується детальна інструкція користуванням 

«Онлайн-конфігуратора», що дасть змогу легко створювати проекти облаштування 
меблями кімнат будь-якої складності з врахуванням особливостей приміщення та 
побажань клієнта, таких як колір, фасад, розміри, фурнітура, додаткові послуги. Ко-
ристуватися ним Ви можете, перейшовши за посиланням:

http://miromark.com.ua/ua/constructor

http://miromark.com.ua/ua/constructor
http://miromark.com.ua/ua/constructor
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Щоб додати елементи неправильної кімнати слід перетягнути потрібний елемент у 
приміщення. Клікаючи на нього Ви зможете налаштувати потрібні параметри, обрати 
модифікацію, розмір, точне місце розташування та кут обертання.
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Підібрати забарвлення стін та підлоги можна у вікні Декори стін і підлоги.
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Налаштувати двері і вікна, комунікації можна у виділених іконках. Далі перетягніть 
потрібний елемент у приміщення. Клікаючи на нього, Ви зможете налаштувати потрібні 
параметри, обрати модифікацію, розмір, точне місце розташування та кут обертання.
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Для видалення елементу варто натиснути іконку Видалити. Щоб ігнорувати пересі-
кання елементів натисніть Ігнорувати пересікання.



7

2. Каталог меблів

У вкладці каталог меблів представлені можливі наявні моделі кухонь і техніки. Пе-
рейшовши на бажану модель обираємо потрібні меблеві елементи. Далі мишкою пере-
міщаємо вибраний модуль із каталогу і розміщуємо його в необхідне місце. Також для 
візуалізації аналогічним способом можна додавати техніку.
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Щоб дізнатись або відредагувати інформацію про обрану секцію, Вам необхідно клік-
нути на неї. Спливаючим списком Ви можете змінити розмір ширини секції.  Також, дана 
сторінка інформує про точне розташування секції (а саме, відстань від сторони до право-
го краю, від стелі та від стіни до фасаду) з можливістю її редагування та кута обертання.
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Набори острівок та острівок-бар є стандартними, проте можуть також складатись з 
будь-яких нижній секцій, за винятком кутових та радіусних закінчень. Щоб додати не-
стандартний острівок необхідно перенести бажані нижні секції, розвернути ліву/праву 
частину секцій на 180 градусів по відношенню до іншої.

Далі натискаючи клавішу Ctrl виділити всі потрібні секції.
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Як і з попередніми елементами Ви можете задавати точне місце розташування та кут 
обертання.

Щоб роз’єднати групу елементів, клацніть двічі лівою кнопкою миші.
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Для переходу до списку елементів, які входять в острівок потрібно натиснути іконку 
Перейти до елементів групи.

Що стосується острів-бару, то відповідно до вищеописаного принципу перенести тіль-
ки одну частину столу. Далі до цієї частини слід перенести набір острівок-бар і  об’єднати 
всі елементи.
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Для видалення елементу слід натиснути віконце Видалити.

Також доступна функція ігнорування пересікання, яка дозволяє накладання елемен-
тів один на другий.
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Налаштування звисання стільниці по сторонам задається в ручну у вкладці Налашту-
вання.
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Для підбору найбільш бажаної секції варто користуватись вкладкою Альтернативні 
елементи.
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Більш детальна інформація про обраний елемент наведена у вкладці Опис.



19

3. Фасади RAL

У вкладці Каталог меблів також доступна функція додавання фасадів по кольорах RAL 
з корпусами та поокремо.

 
Відповідно до вищеописаного принципу у пункті 2 Каталог меблів, перейшовши на 

секцію Ви можете редагувати основні налаштування секції.

* корпуси тільки стандартних розмірів.
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У вкладці Комплектуючі як опцію можна обрати двостороннє фарбування фасаду, а 
також тип фасаду глухий або вітрина. При виборі типу фасаду Вітрина, доступна опція 
вибірка під скло.

ПРИМІТКА! У розділі склад секції можна редагувати розрахунок, який може включати 
вартість тільки корпусу, корпусу та фасаду, а також тільки фасаду.
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Для заміни елемента альтернативним перейдіть на вкладку Альтернативні елементи.

Щоб переглянути більш детальну інформацію про секцію перейдіть на вкладку Опис.
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Зайшовши через структуру проекту в Кухні: Фасади RAL можна переглянути список 
вибраних елементів, декори й матеріали та комплектуючі.
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У розділі COLLECTION Ви можете обрати бажаний колір верхніх, нижніх модулів  з ко-
лекції RAL та тип покриття глянець, напівмат або перламутр.

У даній вкладці також можливо вибирати бажану стільницю, або ж взагалі виключати  
її. 
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 У вкладці Комплектуючі можна обирати ніжки та цоколя, вибір кольору цоколя. 
Також передбачений вибір торців фасаду.
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Для більш зручного користування конфігуратором в даній вкладці дублюється функ-
ція вибору складу секції та типу фасаду.

Також у даній вкладці можна обирати тип та модель ручки.
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4. Елементи інтер’єру та декору

У вкладці Елементи інтер’єру та декору аналогічним принципом перетягування мож-
на додавати столи і стільці, кухонне приладдя та елементи кімнати.

  

Аналогічно вище описаному способу редагування кухонних секцій Ви зможете зміню-
вати параметри елементів інтер’єру та декору.
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5. Структура проекту

Для відображення списку всіх елементів, які використовуються на проекті слід кори-
стуватися вкладкою структура проекту.

У іконці Кухні буде відображено список усіх вибраних Вами елементів.
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Для вибору декорів верхніх, нижніх модулів та плах необхідно натиснути Декори і 
матеріали. 
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Вибираючи іконку Комплектуючі Ви можете вибрати бажану підсвітку, ніжки, завіси  
та направляючі. 
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Також у певних моделях можна обирати бажаний комплект ручок.
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Варто зазначити, що цокольна планка/ніжки до радіусного закінчення вибираються 
окремо.
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Щоб замінити елементи одної колекції на іншу необхідно перейти на іконку Замінити 
всі елементи колекції, обрати бажану модель і клікнути на її назву.

                            

Числами вказано 
скільки елементів мож-

на замінити.



36

Також у вкладці Структура проекту Ви можете змінювати декор стільниці. Перейшов-
ши на вкладку Стільниці натисніть на іконку Декори і матеріали. Далі клацніть на ячейку 
СТІЛЬНИЦЯ та виберіть потрібну із списку.
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6. Інформація про проект

Для того, щоб зберегти проект та оформити заявку слід натиснути Інформація про 
проект. Слід зазначити, щоб зберегти проект необхідно авторизуватись або зареєстру-
ватись, якщо цього не було зроблено раніше.

Зберігання дозволить Вам повернутись до про-
ектування в будь-який зручний для Вас час.

Для замовлення розрахунку потрібно вибра-
ти пункт Оформити заявку, ввести свої контактні 
дані, ознайомитись з політикою конфіденційності 
та вибрати Надіслати.
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Відкрити один із раніше збережених проектів можна натиснувши вкладку Головна і 
вибравши пункт Мої проекти.

Щоб створити новий проект з нуля натискайте вкладка Головна – Новий проект.
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Користуючись вкладкою Кошик Ви можете перерахувати вартість проекту посекційно 
та переглянути їх наповнення. 

    

У розділі Додаткові послуги натиснувши на Змінити можна додавати додаткові послу-
ги та опції. Для цього пропишіть необхідну кількість та натисніть зберегти.
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7. Налаштування параметрів

Налаштування відображення, постобробки, карти тонування доступне у вкладці На-
лаштування – Графіка, де спливаючим списком та кнопкою вкл/викл можна редагувати 
необхідні параметри.
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ПРИМІТКА! При виникненні проблем з швидкістю роботи конфігуратора 
Вам необхідно змінити Дозвіл на середній або низький.

В даній вкладці Налаштування також доступне налаштування параметрів Освітлення 
та Інтерфейсу.
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8. Допомога

Для більш зручного користування конфігуратором керування камерою та управління 
об’єктами на сцені також можливе за допомогою комбінації клавіш, список яких наве-
дений у вкладці Допомога.
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9. Загальна інформація 

Вхід в систему, авторизація також можлива за допомогою іконки Увійти.

Для переходу в повноекранний режим Вам необхідно натиснути виділену нижче ікон-
ку або клавішу F11.
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Для виходу з повноекранного режиму натискайте клавішу Esc.
Увімкнути й вимкнути режим відображення в лініях можна за допомогою виділеної 

іконки або комбінації клавіш Ctrl+G.

Також в конфігураторі доступні такі режими перегляду:
– режим проекції – перемикання режиму камери між проекціями перспективи і орто-

графії;
– режим анімації – для анімації дверей та шухляд.
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Для телефонної книги Текстова інформація 
та посилання
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